



来自上海 源于专业

地址：淄博市张店区柳泉路256号（银座奥特莱斯对面）一、二楼
客服热线：0533-2887666



环湖跑结束后，爱国快闪参与者摆出了寓意新中国成立70周年的“70”的字样。

大型青春环湖跑激情开赛 千人奔跑 献礼祖国



晨报淄博9月21日讯 今天上午，“壮丽70年 奋斗新时代”金城医药杯奔跑吧青春环湖跑活动在淄博齐盛湖公园激情开跑，近千人以奔跑的姿态向新中国成立70周年致敬、献礼。本次活动由共青团淄博市委、市直机关工委、市体育局、鲁中晨报、山东金城医药集团股份有限公司联合主办，活动采用“跑步+快闪+公益”的形式，以爱国为主题，在6公里的长跑中，参赛者尽情挥洒青春活力，感受运动与竞技的乐趣。本次大赛，鲁中晨报融媒体团队还进行了现场视频直播。

秋日的淄博，凉爽惬意。当天8点，活动现场人声鼎沸，不少参赛者开始热身，来自淄博市城际救援队、淄博红十字应急救援队、淄博市卫健委团委、淄博市体育中心绿茵志愿服务队、淄博职业学院团委、淄博市技师学院团

委、山东工业职业学院、齐鲁医药学院、房镇镇新时代文明实践志愿服务队、周村红旗志愿服务队的200名青年志愿者为本次大赛提供志愿服务。

9点30分，本次奔跑吧青春环湖跑活动正式开始，全体参赛者齐唱国歌，共青团淄博市委副书记李厚永为参赛代表授旗，市直机关工委、副县级干部杨建民宣布活动开始，淄博市体育局党组成员、副局长张洪德为比赛鸣发令枪。听到枪声，参赛者们像离弦的箭一样向前冲去。本次环湖跑环绕齐盛湖公园跑步2圈，全程6公里。参赛者们相互鼓励、相互帮助，以跑步之名挑战自我，展现出淄博青年昂扬向上、奋勇争先的精神风貌。

经过激烈角逐，男子组、女子组的前10名分别产生，男子组第一名唐家豪、女子组第一名孙玉美。

活动结束后，一场燃情的爱国快闪在现场上演，来自淄博市卫生、教育、公安、企业各个战线的代表青年和参赛运动员、志愿者共同唱响《我爱你中国》，点燃了每一个人心中的爱国激情，大家挥舞着手中的小红旗，共同用

歌声向祖国深情告白。此外，在活动起点和终点附近还设置了募捐箱，参赛者可以将公益诚信金捐出。公益诚信金将用于“青春扶贫 情暖童心”助力脱贫攻坚活动中，为淄博市6-12岁“建档立卡”贫困家庭儿童购置爱心书包、温暖包等物资。

本次奔跑吧青春环湖跑活动由共青团淄博市委、市直机关工委、市体育局、鲁中晨报、山东金城医药集团股份有限公司等主办，淄博市公共资源投资管理服务有限公司、淄博市青年企业家协会、淄博市青年志愿者协会、市直机关工委、中铝山东企业润溪水厂承办，淄博市城际救援队、山东蛋壳传媒文化有限公司、淄博艺起秀艺术教育协办。

下一步，共青团淄博市委将号召全市广大团员青年以过硬的身体素质和良好的精神面貌投入到工作、学习和生活中去，在建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的接力跑中跑出好成绩，为淄博市实现高质量发展贡献青春力量，为新中国成立70周年献礼。



“啪”……随着发令枪打响，参赛者身影如“猎豹”般向前冲去。

活动全程设置4处饮水点，润溪牌饮用水为大赛唯一指定用水。

“我爱你中国”快闪活动点燃爱国激情

晨报淄博9月21日讯 “我爱你中国，我爱你春天蓬勃的秧苗……”今天上午10点30分，奔跑吧青春环湖跑活动结束后，一场激情澎湃的快闪活动在现场上演。来自淄博市卫生、教育、公安、企业各个行业的青年代表和现场的参赛者、志愿者共同唱响《我爱你中国》，用歌声向新中国成立70周年献礼。12名演唱者来

自社会各行各业，他们身穿工作制服，手持小红旗，脸上洋溢着灿烂的笑容，优美动人的歌声点燃了现场每个人的爱国热情。40余名青年志愿者手持红旗，在广场上摆出“70”的造型，红旗随风飘扬，现场歌声嘹亮，表达着对新中国成立70周年的真挚祝福。现场的参赛者和志愿者都被激昂的歌声深深感染，纷纷拿出手机拍照

记录下这难忘的一刻，越来越多的人加入到快闪活动中，跟随旋律齐声歌唱，现场瞬间变成了一片红色的海洋，氛围被推向了高潮。

“听到《我爱你中国》歌声响起，我情不自禁地跟着唱了起来，祝福伟大的祖国越来越强大，越来越美丽！”现场一名参赛者对祖国深情告白。

花絮

男子组第一名：

以平常的心态跑跑 不想有太大压力

在现场，记者见到了男子组第一名唐家豪，他跑出了20分29秒60的好成绩。他告诉记者：“类似活动已经参加了好几回了，几乎每次都能拿上第一名的好成绩，就是想以平常的心态跑跑，不想有太大压力。”

唐家豪是名大学生，十分热爱跑步，此次参加活动

中前十五名就有好几名是一同前来的同学，一群正值青春的大学生跑道上挥洒汗水，只为证明自己。唐家豪表示：“看到大家手持小红旗，一种对国家的民族自豪感油然而生。”他参加这个活动是希望在学习的同时以奔跑的姿态向新中国成立70周年致敬。

女子组第一名：

49岁的她 放假有活动都会来参加

“我觉得发挥不错，平时多锻炼，等年龄大了之后身体也是棒棒的。”女子组第一名孙玉美接受记者采访时表示，非常开心能得到第一，“我已经49岁了，只要是放

假有活动我都会来参加。”作为女子组第一，能看出来她对跑步的热爱，将激情挥洒在跑道上收获的不仅是成就感，也是一份激情，一份热血。

中铝山东企业润溪水厂：

助力环湖跑 为选手提供优质饮用水

21日7点，中铝山东企业润溪水厂的员工们就已经在环湖跑现场设置好了4处补水点，为参赛和服务人员提供饮用水。润溪水厂提供的饮用水是本次奔跑吧青春环湖跑活动的唯一指定用水，除了给参赛和服务人员提供足够的饮用水，准备周到的润溪水厂还特意用自有奶吧的新鲜纯牛奶熬制了热奶茶供参赛人员补充能量。

中铝山东企业润溪水厂是一家经过国家SC认证的，生产桶装、瓶装饮用水的企业，无论是饮用水还是品质优良、味道可口的牛奶，都得到广大消费者的认可，获得了第十一届中国品牌节饮用水行业品牌百强、2019年消费者最喜爱饮用

水品牌等荣誉。他们在取得一定效益的基础上，积极承担社会责任，树立企业良好形象。

据负责人介绍，今天共有8名员工参与到活动服务中来，作为央企的下属单位，很高兴参与到这次的环湖跑活动中来，“之前我们也参加过助学高考、爱心义卖等公益活动，参加公益活动为社会增添一份力量是我们的职责，而且活动也增加了员工的凝聚力。我们一直致力于设备更新，提高产品质量，使设备工艺更为先进，在处理过程中最大限度保留了水里的矿物质和微量元素，更健康更放心。”负责人对记者说，今年是新中国成立70周年，祝福祖国更加繁荣昌盛！

“我健康 我捐献 我快乐”

骨髓捐献者造血干细胞捐献志愿者和实现者参与环湖跑

记者 任灵芝

见习记者 赵颖慧

通讯员 张军 报道

9月21日是世界第五个骨髓捐献者日，淄博市红十字会组织造血干细胞捐献志愿者和实现者来到环湖跑活动现场，积极参与本次环湖跑活动，并进行了一次快闪，以实际行动诠释“我健康、我捐献、我快乐”的宣传主题，积极倡导“志愿捐献造血干细胞，传递生命新希望”的捐献理念。

市红十字会的工作人员告诉记者，参与本次活动的

造血干细胞捐献志愿者和实现者有100余人，来自社会各行各业，有机关干部、企业人员、医生、护士等，他们以健康的状态、饱满的热情，跑上赛场，向社会宣传造血干细胞捐献知识，使更多的人了解造血干细胞捐献，自觉行动起来，伸出手臂，去帮助那些需要帮助的人，再造生命的奇迹。

记者了解到，当前淄博市造血干细胞捐献已实现60例，其中包括一例二次捐献，第61例捐献志愿者将于10月9日赴济捐献。



扫描
二维码，
观看现场
视频。